

新民晚报

习近平致信祝贺深中通道开通

深圳到中山只需半小时

据新华社深圳6月30日电 深圳至中山跨江通道6月30日建成开通。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平发来贺信，表示热烈祝贺，并向参与规划建设的全员同志致以诚挚问候。

习近平指出，深中通道是继港珠澳大桥后粤港澳大湾区建成的又一超大型交通工程，攻克了多项世界级技术难题，创造了多项世界纪录。全体参与者用辛勤付出、坚强毅力，高质量完成了工程任务。这充分说明，中国式现代化是干出来的，伟大事业都成于实干。

习近平强调，下一步，要管好用好深中通道，确保安全、顺畅、舒适、智慧运行，充分发挥交通开路先锋作用，促进珠江口东西两岸融合发展，提升粤港澳大湾区基础设施“硬联通”和规则机制“软联通”水平，推进粤港澳大湾区市场一体化，为把粤港澳大湾区建设成为新发展格局的战略支点、高质量发展的示范地、中国式现代化的引领地提供更好服务保障。

深中通道全长约24公里。通车后，深圳至中山的车程将从目前约2小时缩短至30分钟。

天气：今天阴，雷阵雨

最高28℃，最低25℃

明天阴，阵雨

最高28℃，最低25℃

星期日

2024年6月

30

农历甲辰年五月廿五

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日16版
第22778期

确保党始终成为时代先锋、民族脊梁

——写在中国共产党成立103周年之际

历史，偶然中昭示必然。

103年前启航的小小红船，已成为“中国号”巍巍巨轮。103年来，中国共产党领导人民创造了彪炳史册的历史伟业，书写了中华

民族几千年来最为恢宏的华彩史诗。

于群山之巅俯瞰大地苍茫，自时间长河洞见风云激荡。

新中国成立75周年之际，进一步全面

深化改革大幕将启之时，中国共产党这个

世界第一大执政党，正在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，以时代为卷，以奋斗作笔，书写着新的壮美篇章。

■ 砥柱中流 风华正茂

■ 自我锻造 永葆生机

■ 征程再启 谱写新篇

据新华社北京6月29日电 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

中央组织部最新党内统计数据显示，截至2023年底

党员 9918.5 万名，基层党组织 517.6 万个

中国共产党党员队伍结构持续优化，基层党组织政治功能和组织功能进一步增强

据新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示，截至2023年底，中国共产党党员总数为9918.5万名，比上年净增114.4万名。党的基层组织517.6万个，比上年净增11.1万个。

党员总量增幅平稳。党员总数比上年增加1.2%。全年发展党员240.8万名。党员队伍结构持续优化。截至2023年底，大专及以上学历党员5578.6万名，占56.2%，比上年提高1.5个百分点；女党

员3018.5万名，占30.4%，比上年提高0.5个百分点；少数民族党员759.2万名，占7.7%，比上年提高0.1个百分点。工人和农民仍是党员队伍主体，占总数的33.0%。

基层党组织进一步夯实巩固。全国共设立基层党委29.8万个、总支部32.5万个、支部455.4万个，分别比上年增加0.9万个、0.5万个、9.7万个，组织设置更加科学规范。

党旗在基层一线高高飘扬

12345上海市民服务热线以党建引领业务，促进政民互通，助力辅助决策

连心线智慧线 我们一直在线

本报记者 解敏

在上海，有一个人人皆知的号码“12345”。12345上海市民服务热线作为政府与市民之间的桥梁，承担着倾听民声、解决民困的重要职责，上海12345市民服务热线管理办公室党支部，以党建引领业务，7×24小时传民声达民意，融入社会治理大格局，积极践行“人民城市人民建，人民城市为人民”重要理念。

回应期待

“这里是12345，请问有什么可以帮您？”小到生活琐事，大到紧急救援，12345市民服务热线管理办公室党支部带领团队，无论是咨询、建议还是投诉，他们都能作出迅速响应。

陈女士是一位残疾人，今年5月她向12345市民服务热线反馈，收到沪惠保的自动续保信息，她曾多次尝试却无法取消，也无法退保，

这给她造成了不小的困扰。

“12345”承办工作人员派单至市医疗保障局，并耐心与陈女士沟通了解情况。原来这份保单是陈女士的父亲扫二维码购买的，2023年投保时就开通了自动续保的功能。在“12345”承办工作人员的处理和回复下，陈女士今年的保单获得退保，并关闭了授权。陈女士感慨道，一次看似微小的援助，给她带来了巨大的安慰和支持。

(下转第2版)

『我们的世界杯』来啦！

暑期中学生足球赛今启动

第三十九届『海港—上汽』杯新民晚报



■ 上海海港队队员巴尔加斯作为新民晚报杯推广大使，与各地的中学生球员代表合影
本报记者 李铭坤 摄 >>>详见第4版

太湖水位今晨已超警戒水位

上海再次启动 防汛防台Ⅲ级响应行动

本报讯（记者 罗水元）继昨天22时启动全市防汛防台Ⅳ级（四级）响应行动后，今天8时，市防汛指挥部将该行动升级到Ⅲ级（三级）。同一时间，上海上游的太湖，水位已达3.81米，超过3.80米警戒水位1厘米，据太湖流域管理局预报信息显示，明天太湖水位将进一步涨至3.94米，上海汛情面临新的考验。

“受较强降水云团影响，预计今天上半夜之前全市大部分地区将出现6小时累计雨量达80毫米以上的

强降水。”市防汛指挥部介绍，在上海中心气象台今日8时将暴雨蓝色预警信号更新为暴雨黄色预警信号的同时，同步将全市防汛防台Ⅳ级响应行动调整为Ⅲ级。

这已是今年汛期以来，市防汛指挥部继6月21日11时20分、6月26日2时55分将全市防汛防台响应行动从Ⅳ级升级至Ⅲ级，6月26日19时05分直接启动全市防汛防台Ⅲ级响应行动后，第四次启动全市防汛防台Ⅲ级响应行动。

星期天夜光杯 张火丁 我不是“灯神”

>>>详见第9版